

**Kurzus címe:** MOME ERDŐ - Védj az erdőt! / Kurzusheti kurzus 1.

**Kurzus oktatói:** Sátor Dénes, Tornyánszki Éva, Weisz Szilvia

**Kurzuskód:** B-KH-201-A-242502-06, M-KH-201-A-242502-06

**Kurzus leírása:**

**Milyen kihívásokkal néznek szembe a facseteték ültetésük után, és hogyan segíthetjük őket az életben maradásban az első kritikus 5 év során?**

Ez a gyakorlatias kurzus arra invitál, hogy csapatokban dolgozva vizuális és tárgyi megoldásokat hozz létre, amelyek egyszerre edukálnak és aktívan támogatják a facseteték túlélését. A résztvevők különféle kommunikációs és tervezési eszközöket használva dolgoznak azon, hogy felhívják a figyelmet a fiatal fákra leselkedő veszélyekre (pl. aszálykár, betegségek, gyomnövények, kártevők), miközben konkrét, terepen alkalmazható eszközöket is fejlesztenek, amelyek segítik a facseteték növekedését.

A kurzus során:

- Infografikák, kreatív plakátok, mozgóképes tartalmak és storytelling anyagok segítségével vizuális kampányokat készítünk.
- A csapatok által kitalált tárgyi megoldásokat a terepen, a MOME Erdő I. (Garabonc) területén helyezzük ki és teszteljük.
- Egy napos erdőtelepítési akcióban veszünk részt a Kis-Balatonnál, amelyet a MOME Zero szervez és támogat.

A kurzus nyitott minden szak hallgatói számára, így nincs szükség előzetes tervezői tapasztalatra – a kreatív problémamegoldás és a természet iránti lelkesedés a legfontosabb! A projekt célja, hogy a résztvevők a környezeti tudatosságot és a design eszközeit ötvözve valós megoldásokat hozzanak létre, amelyek nemcsak a facseteték életét, hanem a közösségek szemléletét is formálják.

A kurzus részét képezi egy egy napos erdőtelepítés az 5. napon (február 14.) a Kis-Balatonnál, melyre az utazást, étkezést a MOME Zero biztosítja. Itt a részvétel kötelező, mivel az elkészült prototípusokat helyezzük ki terepen és egy közös erdőültetéssel ünnepeljük meg a hetet. A kurzusra jelentkezőket kérnénk, hogy az itt található regisztrációs űrlapot is töltsék ki: [https://bit.ly/erdo\\_potultetes\\_2025](https://bit.ly/erdo_potultetes_2025)

**Elvárások hallgatók felé:**

Aktív részvétel a kurzuson és a február 14-ei erdőtelepítésen

**Létszám:** 6–20 fő (max. 25 fő)

**A kurzus ajánlása:**

A kurzus neked szól, ha érdeklődsz a klímaváltozás, az erdő és az ökológia iránt vagy szeretnéd jobban megérteni a természeti rendszerek működését és kihívásait.